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ラインとは 

インターネットを使って、トーク(メール交換)やインターネット電話などができる SNSアプリケー

ションです。 

最近では厚木市役所も情報伝達(コロナの感染者数、ワクチン情報、防災無線の通知等々)の

手段として使うようになっています。 

 

ホーム画面について 

左下の「ホーム」ボタンを押すとこの画面に切り替わります。 

ホームタブは全体の設定や友だちリストなど、様々な操作

を行うページです。何か設定をする際はホーム画面から行

うことが多いので、覚えておきましょう。トークをタップすると

トーク画面に切り替えることができます。 

友だちリスト 

現在友だちに登録されている人、参加しているグループな

どが一覧で表示されます。 

友だち追加 

友だちを追加したり、グループを作成したりするページで

す。 

設定 

プロフィールやアカウント情報、その他様々な設定を行うこ

とができます。 
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友達について 

設定によっては自動的に友達が追加されていきます。一見便利なように

も思われますが、友達になりたくない人が勝手に追加されたりもします。

そのようなことを防ぎたい場合には次の設定を変更してください。 

 

先ほどのホーム画面の歯車(設定)をタップ⇒「友だち」をタップ⇒ 

「友だち自動追加」を OFF、「友達への追加を許可」を OFF 

 

友達を完全に削除するには、「ブロックリスト」の名前を選んで削除します。 

 

 

 

 

 

友達を追加したいとき（顔を合わせているとき） 

 

 

この画面（A さん）で、右の画面（B さん）を読み取る。 

ホーム画面の「友だち追加」をタップ⇒「QR コード」をタップ⇒どちらかの人が「マイ QR コード」

をタップ。もう一人の人がその QR コードを読み取る⇒相手のアイコンと名前が出てくるので、

「追加」をタップする。 

友達を追加したら、すぐにメッセージ交換をしましょう。するとトーク画面にその友達が追加さ

れます。 
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友達を追加したいとき（離れているとき） 

相手に SMS もしくは E メールを送って友達になる方法です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

招待相手には左のような SMS（E メール）メッセージが届きます。 

招待された人がスマホにラインを入れていない場合には、先に Lineを

インストールしてもらう必要があります。 

画面にあるリンク(青い文字の部分)をタップすると友達を追加の画面に

なりますので、追加をタップします。 

 

 

 

 

 

  

「ホームタブ」→「友だち追加」→「招待」から、SMS・E メールのどちらで招待するかを選択。

SMS・E メールどちらでも構いませんが、電話帳に記載されている人を選ぶので、SMSのほう

が便利かもしれません。(電話帳にメールアドレスも登録しているならばこだわりません) 

電話帳リストが出てきますので招待したいユーザーを選択し、[招待]ボタンをタップ。 

招待文章が入った SMSが立ち上がるので、紙ヒコーキ(送信)をタップします。 

慣れるまでは会って QR コードでの登録をお勧めします。 
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友達を削除したいとき 

以下は、もう連絡を取りたくない相手に対して取る方法です。相手も削除されたことが分かりま

す。 

1. 「ホームタブ」の「友だち」リストをタップし、削除したい友達をロングタップします。 

2. 「ブロック」をタップします。 

3. 「ホームタブ」に戻り、「設定」を開き、「友だち」をタップします。 

4. 「ブロックリスト」をタップし、削除したい友達の編集をタップし、「削除」をタップします。 

トークルームの使い方 

トークルームでは「トーク」(メッセージを送る)、「音声通話」(ライン電話で話す)、「ビデオ通話」

(ビデオ付き通話)ができます。 

メッセージを送る 

トーク機能を使います。 

初めてメッセージ交換するとき 

1. ホーム画面の友だちリストから送りたい相手

を選び、画面下の「トーク」アイコンをタップ。 

2. 画面下のメッセージボックスの中をタップし

て、メッセージを入力します。 

3. メッセージボックスの右側にある「紙ヒコーキ」

マークをタップするとメッセージが送られま

す。 

4. 自分の送ったメッセージは右寄りの緑のボッ

クスで表示。相手が読むと既読になります。 

5. 相手からのメッセージは左側の白いボックス

に表示されます。 

すでにメッセージ交換をしている人のとき 

トーク画面でメッセージを送りたい人をタップすることで上図右側の画面に切り替わります。メ

ッセージの入力や送信方法は同じです。 

 

ライン電話で話す 

ホーム画面の友達リストから電話したい相手を選びます。 

「受話器」(音声通話)のアイコンをタップします。相手を呼び出し応答があれば話ができま

す。 

 

タイムラインの投稿        
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ビデオ通話で話す 

ホーム画面の友達リストからビデオ通話したい相手を選びます。 

「ビデオカメラ」（ビデオ通話）アイコンをタップします。相手を呼び出し応答があればビデオを

見ながら話ができます。 

ライン電話も、ビデオ通話も受けたほうは「応答」をタップすれば応答できます。 

 

写真を送りたいとき 

ラインはメッセージに写真を添付して送ることはできません。「写真を送った後にメッセージを

送る」、または「その逆」、「写真だけ」のように使います。 

 

保存してある写真を送る 

1. 山のアイコンをタップする。 

2. スマートフォンの中に保存してある写真

のサムネイルが見えますので、送りたい

写真を選択（複数可）します。選択した写

真にはチェックマークがつき、紙ヒコーキ

マークがでます。 

3. 紙ヒコーキマークをタップします。 

 

 

 

 

今から撮る写真を送る 

1. カメラアイコンをタップする。 

2. カメラアプリが起動するので写真を撮

る。 

3. 紙ヒコーキマークをタップすると写真が送

られます。 

4. 撮った写真を保存しておきたい場合に

は、左にある保存アイコン（トレイに下向

き矢印）をタップします。 
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スタンプを送る 

スタンプには写真のように単独で送るものと、

メッセージ中に入れ込むスタンプの 2種類が

あります。 

 

写真のように送るスタンプ 

1. トーク画面で顔のアイコンをタップします。 

2. 左側の顔マークが白くなるようにします。 

3. スタンプを選びます。 

4. ヒコーキマークをタップします。 

 

 

 

 

メッセージ中に入れるスタンプ 

1. メッセージを書きながら、スタンプを入れ

たい場所で顔のアイコンをタップします。

「にっこり」「かなしい」「うれしい」などと文

字入力すると変換候補に顔のスタンプが

出るので、それを選ぶこともできます。 

2. スタンプを選びます。 

3. 続けてメッセージを書き、最後にヒコーキ

マークをタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

左の QR コードは、厚木市

のお友達登録ページに誘う

アドレスが書いてあります。

興味のある方は友達登録

してみてください。 

 

左のQRコードは、マルボラ

のお友達登録ページに誘う

アドレスです。友達になると

講座情報等が届きます。 

 


